



Прекрасному и безопасному – учить с детства

Мастер-класс по изготовлению валентинок по безопасности и пешеходную экскурсию организовали сотрудники ГИБДД в преддверии Дня всех влюбленных

В преддверии Дня всех влюбленных инспектор по пропаганде отделения ГИБДД Тамара Антропова организовала для самых маленьких пешеходов детского сада «Родничок» города Арамиль необычное мероприятие и рассказала им о том, как лучше всего проявить свою заботу и любовь к близким им людям.

В самом начале она напомнила им о местах, предназначенных для перехода проезжей части, об основных требованиях безопасного перехода дороги – постоянно смотреть по сторонам, чтобы увидеть приближающийся автомобиль и о том, что в темное время суток пешеходам необходимо использовать светоотражающие элементы на

одежде, чтобы стать заметнее для водителей.

Сотрудник полиции подготовила небольшой сюрприз: привнесла специальную светоотражающую бумагу, из которой вместе с педагогами и детьми мастерили своими руками красивые «валентинки», которые «светят» и берегают.

С большим азартом и интересом детишки создавали «светящиеся сердечки». А когда изготовленные валентинки запечатали на камеру с фотоспышкой, то детской радости и восторга не было предела.

Малыши выразили желание подарить валентинки своим мамам и папам, а также пообещали инспектору соблюдать правила дорожного движения и быть

ОГИБДД
МО МВД России
«Сысертьский»

Типовая памятка для граждан по кражам

Кража, то есть тайное хищение чужого имущества, предусмотрена ст. 158 Уголовного кодекса РФ. В примечании к статье 158 УК РФ под хищением понимается совершенное с корыстной целью противоправное безвоздмездное изъятие и (или) обращение чужого имущества в пользу виновного или других лиц, причинившее ущерб собственику или иному владельцу этого имущества.

На территории Свердловской области наблюдается значительное снижение числа регистрируемых квартирных краж и краж автотранспорта (велосипедов, мопедов или электросамокатов). Такой ситуации удалось добиться благодаря проводимым профилактическим мероприятиям сотрудниками полиции, задержанием преступных групп, совершающих данные преступления, а также гражда-

нам, которые предпринимают меры для сохранности своего имущества.

Несмотря на это, с целью предотвращения квартирных краж и краж автотранспорта гражданам необходимо предпринимать меры для защиты имущества.

Методы предотвращения краж из жилья

Использование специализированных охранных средств с уведомлением на ПДО ЧОО или вневедомственной охраны Росгвардии.

Наличие специализированных накладок на замки, которые затрудняют попытки несанкционированного проникновения.

Наличие роль – ставней или решеток на окнах, если они расположены на 1-, 2-этажах многоквартирных и частных домов.

Оборудование камераами фото и видеофиксации (чем выше разрешение качества видео, тем лучше), а также с дополнительными



Как обезопасить свое имущество

Типовая памятка для граждан по кражам

тельными датчиками, в т.ч. на движение и последующим смс-уведомлением собственника, а также возможность отслеживания состояния в квартире через интернет.

Использование качественных запорных устройств и дверей.

Если частное домовладение, то обязательное наличие собак крупных охранных пород.

В многоквартирных домах можно максимально отказываться посторонним лицам, которые обращаются с просьбой попасть в подъезд под различными предлогами, обращение внимания на шумы в подъезде, а также наличия посторонних лиц, не проживающих в данном доме или подъезде, доброжелательные отношения с соседями.

Способы защиты от хищений транспортных средств

Не доверять ключи от транспортного средства или гаража малознакомым или незнакомым людям.

Устанавливать противоугонные устройства, звуковую сигнализацию, а также ряд приспособлений, блокирующих рычаги переключения скоростей, рулевые колонки и подачу тока и топлива.

Желательно установить двойную сигнализацию. Это позволит загнать в ловушку преступника, частично отключившего устройство.

Не сообщать никому тип установленной сигнализации.

Использовать скрытое навигационное оборудование с возможностью передачи координат транспортного средства.

Не оставлять машину открытой, даже отлучившись на несколько минут, закрывать на ключ.

Не оставлять окна транспортного средства открытыми.

Не оставлять ключи и документы в транспортном средстве, даже если Вы отходитите от автомобиля на короткое время.

Не оставлять транспортное средство в безлюдных местах

и дворах, особенно ночью.

При оставлении транспортных средств на длительное время использовать хорошо освещенные участки улиц, оборудованные системами видеонаблюдения, а также охраняемые автомобильные стоянки.

В каком-нибудь незаметном месте транспортного средства можно сделать пометку – номер шасси или свои данные. Это поможет опознать транспортное средство в случае хищения и обнаружения.

Если Вы обнаружили, что транспортное средство похищено, а также поступило предложение вернуть его за вознаграждение, незамедлительно обращайтесь в полицию по телефонам Дежурной части МО МВД России «Сысертьский»: 8(34374) 6-83-81 – Дежурная часть г. Сысерть, 8(34374) 3-19-90 – Дежурная часть г. Арамиль. Либо 02, 102, 112.